

市场星报

2012 伦敦

奥运会

伦敦

● 前沿直击

国羽“金花”伦敦绽放

尽管经历了“取消资格”的风波,但伦敦奥运会见证了中国女羽的再一次辉煌。昨晚,在女子单打决赛中,李雪芮战胜王仪涵夺得金牌,王仪涵获得银牌。尽管汪鑫在铜牌争夺战中因受伤而退赛,但她所表现出的水平和精神风貌令人称道。随后进行的女双决赛中,田卿、赵云蕾直落两局击败日本选手藤井瑞希/垣岩令佳,夺得金牌。

星报伦敦专电 特约记者 方向



欣喜:女单小花绽放

伦敦奥运会羽毛球女单决赛在两名中国选手之间进行,最终90后小将李雪芮21战胜新科世锦赛冠军王仪涵,首次参加奥运会便夺冠,也为中国实现了该项目的奥运四连冠。

在本届伦敦奥运会前,中国羽毛球女子单打的形势是很严峻的,三名女子单打选手都是第一次参加奥运会的比赛。三位女子单打小花

在伦敦绽放成金花,她们在最高的竞技舞台上证明了自己的实力,已经接过中国女单的大旗,经过三年的风风雨雨,她们和张宁教练获得了成功。尤其是李雪芮在21岁的年龄就夺得金牌,创造了一个奇迹。对于王仪涵来说可能有一些遗憾,她站在领奖台上也流下了伤心的泪水,但她还年轻,未来还有机会。

珍贵:女双顺利夺金

稍后进行的女双决赛,中国组合田卿/赵云蕾迎战日本的藤井瑞希/垣岩令佳。结果田卿/赵云蕾以21:10、25:23胜出,实现国羽在女双项目上的五连冠,这是国羽在本届奥运会上收获的第三枚金牌,另外也

是赵云蕾个人的第二枚金牌,她也成为首位在一届奥运会上拿到两枚金牌的羽毛球选手。在中国女双头号选手于洋/王晓理被取消参赛资格的情况下,田卿/赵云蕾能拿到这枚金牌弥足珍贵。

遗憾:汪鑫受伤退赛

伦敦奥运会羽毛球女单铜牌争夺战,中国选手汪鑫在第一局21:18赢球的情况下,由于在比赛中扭伤膝盖,遗憾退赛。印度选手内瓦尔夺得铜牌!“说了好几次,还不让擦,

太不道德了。”中国羽毛球队总教练李永波如是说。之前,汪鑫一度示意裁判地上有汗水,要求把地板擦干,但裁判拒绝了汪鑫的请求,造成汪鑫受伤。



中国自行车 申诉不成反遭罚款

星报讯 伦敦当地时间8月3日,伦敦奥运会自行车赛场发布了一纸通知:来自国际自盟裁判委员会的官方消息,对中国队处以200瑞士法郎的罚款,理由是在前一天的比赛之后没能尊重裁判的指令(站上裁判台),另外还告知各运动队,向裁判委员会提出的申诉将不予接受。

在2日晚2012年伦敦奥运会场地自行车团体竞速赛中,中国女队在决赛战胜德国队的情况下,被判犯规而取消金牌仅获得银牌。中国队对判罚不满,站上裁判台要求观看比赛视频,被裁判拒绝。

中国场地自行车队法籍教练莫雷龙向记者说,由于对裁判判罚不满,中国自行车队的教练以及工作人员立即赶去找裁判询问,结果当值的意大利和德国裁判没有给出任何解释,只是说,你们犯规了。“在我们一再要求下,裁判很不情愿地给我们回放了一段非常模糊的视频,但看不清任何犯规事实,我们问他们原因,也没有得到任何答案,裁判就是坚持说,你们犯规了。”



“刀锋战士”闯进半决赛

星报讯(新体) 8月4日,“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托里乌斯刚刚创造了历史,他成为第一个双腿截肢,却登上奥运会赛场的运动员。

25岁的南非田径运动员皮斯托里乌斯有“刀锋战士”的美誉,他在男子400米比赛中跑出个人今年最好成绩45秒44,以小组第2的身份闯进半决赛。

皮斯托里乌斯1岁不到就因为先天疾病双腿截肢,谁又能想到今天他可以奔跑在奥运会的赛场上。除了400米,他还将参加4×400米接力的比赛。

2012年8月5日 星期日

组版 胡燕舞
编辑 江锐 校对 陈文彪
美编 童珂

06

赛场速递

赛艇女双摘银

星报讯 昨日,2012年伦敦奥运会赛艇收兵。在女子轻量级双人双桨的比赛中,中国队的徐东香/黄文仪拿下了一枚宝贵的银牌,这也是中国赛艇队本届奥运会的第一枚奖牌。三战奥运的老将张秀云在女子单人双桨比赛中位列第六。

女篮遭遇惨败

星报讯 北京时间8月4日凌晨,伦敦奥运会女篮小组赛第四轮赛事,中国女篮以55:82负于欧洲劲旅土耳其队,遭遇小组赛首场失利。

中国香港夺牌

星报讯 北京时间8月4日凌晨,在伦敦奥运场地自行车凯林赛决赛中,中国选手郭爽获得银牌,英国美女彭德尔顿卫冕成功。值得一提的是,中国香港选手李慧诗摘得铜牌,这是中国香港队本届奥运会第一枚奖牌。

美国男篮险胜

星报讯 昨晚,美国男篮在奥运小组赛中好不容易才以99:94击败立陶宛,开赛以来四战全胜。勒布朗·詹姆斯在最后一节发威,全场贡献20分、5个篮板。